

**2 029 620 р.** – на такую сумму оказали поддержку Фонду наши корпоративные партнеры и друзья.  
Нас также поддержали 34 частных жертвователя на сумму - **153 430 р.**

## Главные события месяца

### Акция «К школе готов!»

Новый рюкзак и другие принадлежности к новому учебному году – это особое удовольствие для любого школьника. Второй год подряд команда фонда собирает портфели и канцелярию детям из ДНР.

Подготовка акции «К школе готов!» вышла на финальную стадию. Все необходимое закуплено, бережно рассортировано руками сотрудников команды фонда и готово к отправке юным ученикам в ДНР.

На акцию "К школе готов!" собрано **193 369 руб.**

### Городские фестивали

6 июля Народный Фонд «Родина» стал участником благотворительного фестиваля «Город равнодушных» в Саду им. Н.Э.Баумана.

Сотрудники фонда провели для гостей фестиваля мастер-класс по раскрашиванию деревянных фигурок, который посетили 35 детей от 3 до 16 лет.

Для нас участие в этом масштабном событии стало отличной возможностью познакомить жителей Москвы с деятельностью нашего Фонда и рассказать о себе.

## Расширение партнерства

Народный фонд «Родина» стал партнером Благотворительного фонда содействия в оказании медико-социальной и реабилитационной помощи детям с тяжелой травмой и её последствиями («Фондом детского доктора Рошалья»).

Согласно договору, подписанному 16 июля, Фонды планируют развивать совместные программы, оказывать помощь пострадавшим детям с новых территорий РФ и из приграничных городов, а также поддерживать семьи, оказавшиеся в тяжелых жизненных ситуациях.

На церемонии подписания присутствовали: Светлана Альбертовна Валиуллина, заместитель директора НИИ неотложной детской хирургии и травматологии по перспективному развитию, руководитель отдела реабилитации, Исполнительный директор Фонда, д.м.н., профессор; Максим Николаевич Ладзин, директор по развитию Фонда детского доктора Рошалья, Роман Владимирович Громов, Президент Совета НФ «Родина» и Екатерина Денисовна Миканадзе, руководитель отдела фандрайзинга НФ «Родина».

В рамках поддержки «Фонда детского доктора Рошалья» нами была оказана помощь двум пациентам НИИ НДХиТ на сумму **210 085, 80 рублей**.

### Гуманитарная миссия

Ступинский химический завод передал в пользу НФ “Родина” 1,5 тонн (1359 единиц) товаров для ДНР, которые будут отправлены в составе гуманитарного груза в Свято-Успенскую Николо-Васильевскую обитель, а также в приюты для пожилых людей – Территориальный центр социального обслуживания администрации Старобешевского района в поселке Новый свет и Территориальный центр социального обслуживания администрации города Харцызска (ДНР).

Фонд собрал:

- для Свято-Успенской Николо-Васильевской обители  
– **172 925,00 рублей**
- для Территориальных центров социального обслуживания  
– **217 511,00 рублей**

Издательство «Человек» передало 262 учебника для медицинских вузов.

Груз собран и подготовлен к отправке подопечным.



## ИТОГИ ИЮНЯ 2024

### **Интеграция партнеров**

20 июля Фонд в партнерстве с Федерацией прикладного рукопашного боя поддержал фестиваль спортивных игр в г. Александрове.

На мероприятии работал стенд Фонда, где желающие оставляли пожертвования и получали подарки от “Родины”. Кроме этого, Фонд объявил специальную номинацию для спортсменов-борцов и наградил одного из победителей боксерскими перчатками и шлемом от партнера фонда Ultimatum Boxing.